

## 老師被告虐童時，教育廳需提交意見書，施行迄今3週竟有14件

駐韓國代表處教育組

韓國教育部，教權強化方案實施後進行評核中，另有18件正在準備提交意見書政府將設置3000所「投訴諮詢室」，2024年3月並將修改《教師地位法實施令》韓國教育部「教權強化綜合方案」施行以後，有關教師的虐童嫌疑，向調查單位提交之教育監意見書共有14件。目前另有18件正在準備提交。

韓國教育部於2023年9月25日至10月18日針對韓國17個市道教育廳進行評核，並於26日公告有關上述內容的「恢復及強化教權綜合方案後續成效評核結果」。過去韓國教育部制定該制度，是為了要保護老師被家長隨意投訴，並於市道教育廳及教育支援廳配置了負責人員。

同時，韓國教育部將在韓國各地設立約3000所的「投訴諮詢室」。其中900所已設立完畢。

目前在60%以上的學校已裝置具備錄音功能的電話，預計在2024年初將於所有學校裝置完成。

另外，在75%的學校已安裝了「保護教權宣導語音系統」，其中30%使用教育部選定的自動語音系統。

到18日為止，依照韓國教育部與保健福祉部的「針對教師的心理健康支援方案」進行之心理治療次數為3800件。

另外，在「第4回國家施策特別預算案」編列韓幣104億元的「恢復教權相關預算」，在25日已撥款至各市道教育廳。各市道教育廳在7月以後為了進行「教權保護特別計畫」總共編列了韓幣100億元的預算。

今後，韓國教育部至2024年3月將完成「學校教權保護委員會」業務的移交工作、擬辦「教育活動保護綜合計畫」等的「教師地位法實施令」修改工作。

另外，為了要改進因應對老師的虐童控告體系，將針對負責提交教育監意見書之專員的教育研習，將修改及發布相關案例本。

並將開發線上投訴專線系統、人工智慧聊天機器人、教師急難救助專線等增加因應民眾投訴的機制。

又將至2024年8月開發針對教師個人特性的適性心理檢查機制，自2024年1月起每月導師職務加給將上調50%(從韓幣13萬調漲至20萬)，主管職務加給金額將上調2倍(韓幣7萬至15萬)。另將開發「生活輔導告示」等相關教師研習內容。

李周浩副總理兼教育部部長表示，”為了確保教師權益，將制定實施令等後續措施，開發新的線上交流平台及與教育現場的教師進行座談會等方式，將修改政策，讓老師們感受到教權的真正回歸。

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：<https://www.news1.kr/articles/?5210935>

